保护好我们的"大水缸"

市人大常委会就南湾湖水源保护进行专题询问

信阳消息(记者 杨长喜)我市连续 多年治理南湾水库,《河南信阳南湾水库 饮用水水源保护条例》(以下简称《条例》) 实施也已经有几年时间,南湾水库水质现 状如何? 6月4日,市人大在继5月份对 南湾水库饮用水水源保护进行视察之后 又举行《河南信阳南湾水库饮用水水源保 护条例》专题询问会。记者从会上获悉,经 过几年治理,南湾水库水质保持稳定,目 前已经达到四类标准。

市环保局、浉河区、鸡公山管理区负 责人介绍说,南湾水库水质总体上保持在 《条例》规定的国家饮用水三类水质。去年 开始,浉河区和鸡公山管理区对辖区内的 养猪场进行取缔、搬迁。截至目前,浉河区 取缔了588户养猪场,鸡公山管理区取缔

了 292 家。取缔养猪场之后,排入人库河 流的污染物明显减少。环保部门每个月都 对南湾水库入库河流的水质进行监测,在 去年浉河区和鸡公山管理区拆除水库养 猪场之前,董家河与谭家河的水质较差, 为五类水质,养猪场拆除之后,这两条河 的水质明显改善,目前已经达到四类标

南湾水库是国家 4A 级景区,那么,南 湾景区的旅游开发是否适度,是否科学合 理呢?又该如何正确处理旅游开发和生态 保护的关系呢? 水库上游的主要污染 养殖业污染是怎么处理的呢? 环保 部门在对水库周边项目的环评上又是怎

南湾湖风景区管理委员会的负责人给

出的答案是:南湾湖风景区的旅游开发在 《条例》规定的范围内有序、科学开发。近年 南湾湖风景区对码头进行了迁移、合 并,对外挂游艇进行了取缔,对家属院进行 了搬迁,并邀请专业的旅游设计部门合理 编制南湾湖的旅游规划。目前,南湾水库 61个岛屿只开发了3座岛屿用作旅游;近 年来,又联合其他部门对管理区内的地锅 饭进行取缔,开展了禁泳等行动;去年,又 争取了国家生态湖泊治理项目, 为南湾水 库饮用水源保护争取了资金。

会议结束时,一位市人大常委会委员 说,此次询问会别具一格,内容丰富,发言 精彩。通过此次活动,一定能促进各部门 更好地开展工作,维护好群众的切身利 益,保护好我们的"大水缸"。



6月5日,是"世界环境日"。为了保护好信阳人民的"大水缸",南湾湖风景区管委会把 贯彻落实《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》、保障供水安全作为一项政治任务 和重要工作来抓,全面统筹生态保护与开发建设,并取得初步成效。2012年3月,我市南湾 湖成功入选17个国家良好湖泊生态环境保护工作试点。图为南湾水管局渔政执法人员正 在南湾水库进行巡查执法活动。 本报记者 黑寅升 摄

美丽信阳梦 环保在行动

我市举行纪念"6·5"世界环境日宣传活动

信阳消息(王 娟)为纪念第42个世 界环境日,进一步加大对我市生态环境保 护工作的宣传力度,增强全市人民群众的 生态文明理念,6月5日,市环保局联合 农工党信阳市委办公室、九三学社信阳市 委办公室、淮河源项目办公室等单位在西 亚和美广场举行了"美丽信阳梦 环保在 行动"大型主题宣传活动。

今年"6·5"世界环境日联合国主题是 "思前、食后、厉行节约(THINK.EAT. SAVE)",中国主题是"同呼吸、共奋斗"。 当天上午,市人大常委会副主任,农工党 信阳市委主委高曙霞和市政协副主席、九 三学社信阳市委主委熊静香亲临活动现 场,亲切接见了环境应急小分队成员,并 为市环保义务监督员颁发聘书,为首届 "美丽信阳·秀美山川"网络环保知识竞赛 获奖代表颁发荣誉证书,观看了环保成就 及"美丽信阳·最美乡村"摄影展览。随后, 市环保局领导干部职工和专家在和美广 场现场开展了环境咨询和环境大接访活 动,现场接受群众环境咨询、处理群众环 境投诉;农工党信阳市委组织的医师现场 为群众讲行健康咨询和体检:广大环保丁 作者和志愿者向讨往群众发放《河南省信 阳南湾水库饮用水源保护条例》、《环保 100件小事》等宣传资料和环保购物袋、 挂历等纪念品。同时,在当天发行的《信阳

日报》和《信阳晚报》上,分别发表了市政 府副市长张明春的署名文章《推动全民参 与,推进生态文明》和《2012年信阳市环 境状况公报》、《信阳市 2012 年固体废物 污染环境防治信息公告》、《信阳市环保局 致全市人民的倡议书》,向全社会发布我 市环境信息,呼吁广大公众践行生态环境 保护,建设美丽信阳。现场发放环保宣传 资料 8000 余份, 受理群众环境投诉 15 件,解答群众环境咨询45个。当天,还通 过手机信息平台向 300 余万人次发送环 保公益信息。

通过开展此次"6.5"世界环境日宣传 活动,将从新闻宣传、公众宣传、科普宣传 等多方面,宣扬生态文明理念,广泛凝聚 社会共识,激发公众环保热情,倡导全社 会群策群力,积极参与到环境保护的行动 中来,营造全社会关心、支持、参与环境保 护的良好氛围,为建设天蓝、地绿、水净的 美丽信阳而共同努力。



我市组织收看全国"打传销、反欺诈、促 和谐"执法行动部署电视电话会议

规模最大打传销专项行动启动

击传销工作,国家工商总局、公安部等 12 部门 共同决定,从本月起在全国范围内开展为期3 个月的打击传销执法行动。6月3日下午,我市 在信阳分会场组织收听收看全国"打传销、反欺 诈、促和谐"电视电话会议,各联合执法行动有 关成员单位的负责同志参加了此次会议。

记者从会议现场获悉,此次由12个相关部 门决定联合开展打击传销的执法行动执法,从6 月初开始到8月底结束,这也是历年来参与部门 最多,规模最大的一次专项行动。据了解,本次专 项行动将强力打击传销违法犯罪活动,重点打击 以职业介绍、招聘兼职等幌子诱骗学生参加传 销,以及组织群众参与传销的传销犯罪的组织 者、领导者及骨干分子,切实做到发现一起,坚决 查处一起,确保打早、打小、打苗头,坚决防止传 销组织坐大成势

会议要求,各级各部门要进一步加强组织领 ,切实狠抓工作落实,积极根据辖区实际,做到 认识到位、领导到位、措施到位、责任到位、工作到 位,确保"打传销反欺诈促和谐"执法专项行动真 正取得实效。

据悉,近年来,我市打传销、反欺诈工作已取 得一定的成效,打击违法传销处于常态化阶段。

我市 2013 年

"三支一扶"计划招募工作启动

黄 慧 通讯员 信阳消息(记者 者目前从有关部门了解到,从6月8日起,我市 2013年高校毕业生"三支一扶"计划招募工作日 全面启动。今年我市将招募87名高校毕业生到基 层从事两年的支教、支农、支医和扶贫等 方面的 志愿服务

今年招募对象为普诵高等院校 2012 年离校 未就业的毕业生、2013年应届毕业生(含专科生、 本科生和研究生)。其中,支教岗位须是师范类专业或已取得教师资格证的非师范类专业高校毕业 生; 支医岗位须是医疗卫生类专业 高校毕业生; 支农岗位须是农林牧类专业高校毕业生;扶贫、就 业和社会保障基层服务岗位不受专业限制。大专 以上学历,年龄不超过25周岁,研究生学历年龄 可放宽至 28 周岁

今年全省共招募800名普通高等院校毕业生 从事"三支一扶"工作,其中我市有87个名额,报 名时间为 2013 年 6 月 8 日~10 日。服务期内"三 支一扶"高校毕业生的工作、生活补贴标准为专科 生不低于 1500 元/月、本科生不 低于 1600 元/月、研究生不低于 1700 元/月,并且全部参加相应社会保险,同时为"三支一扶"高校毕业生办理人 身意外伤害保险。

我市有意向报考的应届毕业生及 2012 年离 校未就业高校毕业生可登录河南省人力资源和社 会保障厅三支一扶专栏或前往信阳市人力资源和 社会保障局人力资源市场科咨询。

我市加强人口计生政风行风建设

信阳消息(熊林高 吕小凡)今年以来,信阳 市人口计生委围绕建设"服务计生、满意计生、廉 洁计生、和谐计生"的要求,强化措施,进一步加大 政风行风建设力度,取得了明显效果。

·是加强廉政建设。开展廉政风险点排查工 作,排查出岗位风险17个,3级以上廉政风险点 96个,在道德风险、社交风险、个体风险上查找3 级以上风险点18个。认真落实市监察局、纠风办 下发的《关于严肃人口和计划生育检查考评纪律 的规定》,在上半年农村样本点计划生育目标考核 中认真予以落实,全市没有接到一起群众举报

二是加强行风建设,深化阳光计生行动,推进 人口计生党务公开政务公开,开展创建群众满意基层站所活动。深入开展"下评上"、"请农民兄弟姐妹评计生"、"请流动人口评计生"活动,对群众 反映的问题,认真整改。组织市、县区人口计生委 主要负责同志走进电台直播间,回答群众咨询,倾 听群众建议和意见。大力开展治理庸懒散软等"上 班病"活动。

三是大力开展创先争优活动。仅今年以来,市 人口计生委已荣获目标完成、行政服务、网站建设 等荣誉称号9项,有9人次分别被国家、省、市评 为先进工作者或获奖。各县区人口计生委共获得 市以上各类创先争优荣誉称号81项。